

2021年3月22日

株主各位

東京都中央区日本橋二丁目7番1号

サイボウズ株式会社

代表取締役社長 青野 慶久

「第24回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

2021年3月11日付にてご送付いたしました当社「第24回定時株主総会招集ご通知」の記載内容の一部を、下記のとおり訂正させていただきますので、お詫び申し上げますとともに謹んでお知らせいたします。

記

1. 訂正箇所

「第24回定時株主総会招集ご通知」11頁に記載の取締役候補者 候補者番号9 田尻弓佳（中根弓佳）氏の「所有する当社株式の数」に誤りがございました。

2. 訂正内容

訂正の内容は次のとおりです。

訂正前	訂正後
<u>43,339</u> 株	<u>46,339</u> 株

以上